他们是赛会的守护者

我市各相关部门全力做好运动会期间保障工作

城市晚报白城讯 市第二届机关干 部运动会上,运动员们挥洒汗水,为夺 得荣誉而拼尽全力。而赛场内外同样有 这样一群人,他们为了保障运动会安全 顺利进行,默默地贡献着自己的一份力 量,他们就是市城管局、市卫计委和白 城诚信物业管理有限公司等部门的工 作人员,他们为了维护赛场安全、环境 整洁和秩序平稳全力贡献着自己的力 量。

早出晚归 城管人员辛勤忙碌

在为期两天的运动会中,白城市城 市管理执法局及经开分局的工作人员 每天早6点至晚7点在白城市体育场 及周边区域执勤,从未间断。他们负责 监管体育场各出入口市容及环境卫生 秩序,规范宣传品发放,督促保洁人员 及时清理场内外卫生,规范体育场附近 各工地施工时间和行为,防止出现阻碍 运动会进展情况,清理体育场外借机贩

卖商品的流动商贩,督促相关部门清理 临街两侧垃圾,清理临街商家违规张贴 的小广告,并设督察组,随时督察工作 进展情况。

放眼望去, 赛场内外-序井然,每个城管队员都在坚守着自己 的岗位,在自己岗位范围内,做好自己 分内的事,切实保障了运动会顺利有序 进行。

随时待命 医疗保障随叫随到

为确保参赛队员受伤后能得到及 时救治,市卫计委组织我市3家医院在 运动会期间,配备专用车辆,在运动场 内待命,一旦运动员出现突发情况,立 即赶赴现场,对受伤运动员进行救治。

在医疗专用车的医药箱中,云南白 气雾剂、藿香正气水等内服外用的药 品充足。这时,800米参赛运动员小刘 不慎将脚扭伤,医护人员闻讯,立即奔 赴现场, 在对小刘进行细致的检查后,

对其扭伤部位进行了冷敷处理,并为其 提供了相应药品,仅一会儿的功夫,小 刘的脚伤就明显见好,她对赛场上的医 疗救助十分感谢。

据了解,8月29日至31日, 委共派出3个医院3组共9名医护人 员,对赛场内的受伤人员进行救治。在 比赛开始之前,制定了详细的预案,为 全力做好医疗救治工作提供保障。比赛 过程中,做到了医护人员在岗、急诊标 识醒目、药品充足、设备完好,绿色通道 保持畅通、120 急救中心车辆保持完备 状态、通讯方式畅通、保证血源充足,全 力为运动会期间运动员身体健康保驾 护航。

清洁人员 再苦再累毫无怨言

上午9时,赛场上正在进行拔河比 赛,在一浪高过一浪的加油声和一群又 一群的助威人群后边,白城诚信物业管 理有限公司的张大哥正用手在草坪中

捡拾着人们不慎掉到地上的垃圾,这些 垃圾本来就很小,又落在草坪里,只能 用手一点一点地捡。张大哥捡了一会 儿,站起来,用手揉揉已经累得酸疼的 腰,然后继续清洁着场内卫生。

由于赛场内人数众多,而且流动性 较大,所以场内的垃圾比较多,据张大 哥介绍,本次他们公司共派出近20人 进行场内卫生及洗手间的卫生清理,他 们的目标就是使场内看不见任何垃圾。 在比赛过程中,他们不停地忙碌着,只 为大家有一个整洁的环境观看比赛、享 受比赛。

赛场上努力拼搏的运动员固然值 得称赞,但后方保障同样重要。正是因 为有了这些"幕后英雄",我们的运动 会才得以顺利进行。后勤保障团队为 运动会提供了坚实的保障, 他们成为 了本届运动会圆满成功的最为有力的 基石。

/ 记者 李政孚 冯可欣 汪伦 报道

人间至孝 大爱当歌

通榆县繁荣北街居民甘德福的故事

大乎尊亲。在通榆县有这样一个人, 他 14 年来用对母亲的真情,演绎了 是被人们赞为"德行天下孝为先,福 满人间爱相传"的甘德福。

今年59岁的甘德福,家住通榆县 繁荣北街团结社区第二十五网格,是 通榆县实验高中的后勤人员。为人敦 厚老实、工作踏实认真,这是老师和 同学们对他的印象。

2004年初冬的一个傍晚,正在工 作的甘德福,突然接到一个电话,得 知母亲摔倒了,并且站不起来。这个 消息犹如晴天霹雳,甘德福马上请了 假,飞奔回家。当他带着昏迷不醒的 母亲赶到白城市医院急诊部时,母亲 被诊断为急性脑出血,医生马上实施 了救治手术,才保住了母亲的性命。 急诊部的医生说,幸亏来得及时,否 则老人可能不在了。母亲的生命虽然

的感知、感觉都消失了。这一残酷的 现实并没有动摇甘德福那心底深处 人间至孝,大爱当歌"的佳话。他就 的母子情,他说:"母亲能一把屎一把 尿地把我拉扯大,我怎么就不能像母 亲爱我那样,来回馈她的爱呢?雇保 姆倒是省心,可我不放心,这世界上 还能有比儿子照顾母亲还要好的人 选吗?

> 甘德福是这样说的, 也是这样做 关于母亲的一切,他都亲力亲为。 因为母亲常年卧床导致大便干燥,又 早已对各种药物产生了抗药性,根本 无法自行排便。甘德福为了能让母亲 顺利排便,他就用手帮忙,母亲病情 严重的时候,三天两头就得帮助母亲 排便 一次,他从来没有一丝一毫嫌

母亲的身体一直很虚弱,这就要 求甘德福必须全身心的来照顾,稍有 差错就会出现各种新的状况。2005年

城市晚报白城讯 孝子之至,莫 是保住了,但语言、肢体、记忆及所有 的春天,由于温度变化很大,母亲发高 醒了。母亲不睡,儿子就不能睡,因为 烧了,如何给她吃口服药就成了摆在 甘德福面前的一个难题。母亲的病情 极为严重,根本不会自己吞咽食物,平 时的饮食都是甘德福特制的流食,可 固体的药片该怎么吃? 他将药片研磨 粉碎,用喝粥的方法喂母亲吃药,可药 是苦的,母亲刚吃到嘴边,"哇"的一口 就全吐出来了,根本无法喂进嘴里。有 亲友出主意在药里放点糖,但是母亲 有严重的糖尿病,根本不能吃糖,这可 把甘德福愁坏了。眼看母亲高烧不退, 甘德福急中生智,将药片粉末分10次 给母亲服下。就是小小的两片药,正常 人服用最多就需1分钟,可甘德福却 硬是用了两个多小时,才帮母亲服下。 单就是这份耐心,就让亲友们无不竖 起大拇指称赞。

睡觉按理说应该是病人喜欢做的 事,但是甘德福的母亲却轻易不睡,就 算偶尔睡一会儿,也就两三个小时就

有时母亲要大小便、要喝水、吃药,都 需要有人在身边, 所以甘德福一刻也 不敢松懈。一天、两天睡不好,倒还可 以坚持, 可是 10 多年, 怎么坚持啊! 然而瘦弱的甘德福却十数年如一日地 坚持了下来,从未有过丝毫懈怠。在甘 德福的悉心照料下,母亲现在气色很 好。所有的亲友都被甘德福的孝心感 动了,大家都说,"甘德福好样的!

命运让这位母亲没有任何知觉 但她的儿子却始终不离不弃,一直陪 伴着她。甘德福常说:"有妈就有家, 虽然我妈到今天也不知道我是谁,但 我知道她永远是我最爱的妈妈, 所以 我一定会尽我所能照顾好她,用我全 部的爱陪她走到人生的尽头。 "谁说 "久病床前无孝子", 甘德福就做到 了,他用爱与行动,做到了一 -个真正 孝子所能做的一切,诠释了"百善孝 为先"的美德。 / 马贺 报道

白城医学高等专科学校 2018 年招生工作圆满结束

西藏自治区最后5名考生的录取完成, 白城医学高等专科学校 2018 年度招生 丁作圆满结束。本年度该校共录取来自 全国 23 个省(区、市)的新生 2619 人. 是吉林省内首家 100%完成招生计划 的高职高专院校, 吉林省文科最低分

城市晚报白城讯 8月18日,随着 351分、理科最低分349分,录取分数 创历年新高,在省内高职高专院校中排 名前列。

白城医高专认真总结历年招生情 况,分析历年招生计划和录取数据,根 据各专业和各省(区)就业情况,结合学 校教学改革方向和专业结构制定分省

分专业招生计划,使得招生计划更加科 学合理、更加契合学校的长期发展目 标。

2018年, 白城医高专招生工作分 为四个阶段,即单独招生、对口升学、中 高职衔接转段和全国统招,在各阶段招 生讨程中,学校多次召开会议,研究部

署招生策略和实施方案。同时,为了争 取更多生源,通过多种渠道,广泛开展 招生宣传活动,收到良好效果。2018年 录取新生 2619 人,其中单独招生 1740 人、对口升学90人、中高职衔接28人、 全国统招761人。

/ 季伟达 陈宝林 报道

2018年吉林省家畜繁殖员职业技能竞赛在我市举行

城市晚报白城讯 8月27日至 源和社会保障厅、省总工会联合主办 的 2018 年吉林省家畜繁殖员职业技 能竞赛在我市举行。市政府副市长张 国华出席活动并致辞。

公主岭市、梅河口市及省内种公牛站, 参赛选手均是从事家畜繁殖的广大职 业农民和企事业单位一线人员。

据了解,竞赛内容分为理论知识 号,优先推荐参加全国农业行业职业

此次竞赛共有 16 支代表队,分别 考试和现场技能操作考核两部分。最 技能大赛(家畜繁殖员)决赛;获得 28日,由省畜牧业管理局、省人力资 来自我省各市(州)、长白山管委会、终,竞赛共产生一等奖3名,二等奖5 名,三等奖7名。获得一等奖的选手, 经省人力资源和社会保障厅核准后 授予"吉林省青年技术能手"荣誉称

二、三等奖的选手,经省畜牧业管理局核准后分别授予"全省行业技术能 手"和"全省行业技术标兵"荣誉称 号。

/ 记者 汪伦 报道